
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 3x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel in Jerzens, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, Föhn, Safe, TV, WLAN

- 3x Abendessen (3-Gang-Menü)

- Besichtigung Holzschnitzerei

- Mautgebühr Kaunertaler Gletscherstraße

- Eintritt Steinbockzentrum

- Berg- und Talfahrt Gletscherexpress und

Wildspitzbahn

- Berg- und Talfahrt Hochzeigerbahn

- Ortstaxe

Preis:

05.07.2024 - 08.07.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 540 €

Reisepreis 489 €

Pitztal & Kaunertal - 4 Tage

Gletscher, Berge und Seen

Urlaubsträume werden wahr im Pitztal. Auf einem der schönsten Sonnenplateaus, am

Eingang des Tals, liegt Ihr Gastgeberhotel: Umgeben von sattem Grün, inmitten herrlicher

Bergkulisse ist es idealer Standort für einen erholsamen Bergurlaub.

HIGHLIGHTS

Kaunertaler Gletscherstraße

Café 3.440

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über die Autobahn - Kempten - Oberjoch - auf herrlicher Route durch das Lechtal - Elbigenalp -

Steeg zu einer Holzschnitzerei. Die Tradition der Holzschnitzerei war schon immer ein wichtiger Bestandteil der

Handwerkskunst in Tirol, besonders im Tiroler Lechtal. Das Holz aus den Bergwäldern eignet sich bestens für die

Herstellung schönster Holzschnitzereien. Stamm für Stamm wird es in Bretter geschnitten, die dann zu kleinen

Holzklötzen verarbeitet werden. Die Panoramaroute führt uns weiter über Warth - die bekannten Wintersportorte

Lech und Zürs - die wildromantische Flexenpass Bundesstraße - Arlbergstraße - vorbei an Landeck nach Jerzens im

Pitztal. Quartiernahme und Abendessen. 

2. TAG: Nach dem Frühstück unternehmen wir einen Ausflug zum Kaunertaler Gletscher, dem "Nordkap Tirols". Wir

fahren durch das Inntal bis Prutz, wo wir ins Kaunertal abzweigen. Hinter dem imposanten Gepatsch Stausee

beginnt eine der schönsten Gletscherstraßen Europas hinauf auf eine Höhe von 2.750 m. Eine Fahrt auf der

Kaunertaler Gletscherstraße erschließt alle Vegetationsstufen der Alpen. Sie überwindet auf 26 km Länge

insgesamt 29 Kehren und einen Höhenunterschied von knapp 1.500 m. Nach einem entsprechenden Aufenthalt

Rückfahrt zum Hotel, Abendessen. 

3. TAG: Frühstück. Wir machen uns auf ins hintere Pitztal zum Pitztaler Gletscher. Mit dem Gletscherexpress und der

Wildspitzbahn schweben wir zum höchsten Café Österreichs (3.440 m). Der Ausblick auf mehr als 50 Dreitausender

und das ewige Eis der Wildspitze ist atemberaubend. Am Nachmittag besuchen wir das Tiroler Steinbockzentrum

am Schrofen. Die Erzählungen über den Steinbock im Alpenraum sind eng mit der Gemeinde St. Leonhard

verbunden. Heute, 70 Jahre nach der erfolgreichen Wiederansiedlung des Steinbocks im Pitztal, widmet sich "Am

Schrofen“ ein sehenswertes Besucherzentrum diesem spannenden Thema. In einem Wildtiergehege können

Murmeltiere und Steinböcke auf Augenhöhe beobachtet werden. Abendessen im Hotel.

4. TAG: Genießen Sie das Frühstücksbuffet. Zum Abschluss geht es zum ZirbenPark Hochzeiger. Mit der Gondel

werden Sie bequem auf ca. 2.000 m gebracht. Der ca. 1 km lange ZirbenPark Erlebnisweg startet an der Hochzeiger

Mittelstation und führt durch den Zirbenwald mit Blick auf die Orte Jerzens und Wenns. Die Zirbe ist ein Baum des

Hochgebirges. Ihr werden positive Effekte auf das menschliche Wohlbefinden und harmonisierende Eigenschaften

nachgesagt. Bei den siebzehn Stationen gibt es Interessantes über die "Königin der Alpen“, wie die Zirbe auch

liebevoll genannt wird, zu erfahren. Nutzen Sie den Aufenthalt noch zur gemütlichen Einkehr. Nach der Talfahrt

treten wir die Heimreise an.
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